



**UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA**  
Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Artes Cênicas  
Av. João Naves de Ávila, 2121, Bloco 1V - Bairro Santa Mônica, Uberlândia-MG, CEP 38400-902  
Telefone: (34) 3239-4522 - ppgac@iarte.ufu.br - www.iarte.ufu.br



## RETIFICAÇÃO

Processo nº 23117.021093/2023-07

Interessado: Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Artes Cênicas

O Coordenador do Programa de Pós-graduação em Artes Cênicas, do Instituto de Artes, da Universidade Federal de Uberlândia (PPGAC-IARTE/UFU), no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público a **RETIFICAÇÃO do EDITAL PPGAC Nº 1/2023 de Classificação para Distribuição de Bolsas de Mestrado do PPGAC-IARTE/UFU (2023 – 2024)**.

### I. Art. 4º, §2:

Onde se lê - "A tabela de Atividades [...], deverá ser enviada até as 24h do dia 19/04/2023 [...]";

Leia-se: "[...] deverá ser enviada até 07/05/2023, 23:45 [...]".

**José Eduardo De Paula**

Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Artes Cênicas

Portaria n. 2581/2021



Documento assinado eletronicamente por **José Eduardo de Paula, Coordenador(a)**, em 20/04/2023, às 08:35, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://www.sei.ufu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **4438308** e o código CRC **92FE55F9**.